

法官进工地送来工程款

本月市中院已为农民工讨回被拖欠款项 370 余万元

信阳消息(首席记者 韩蕾)
“9年了,我做梦都没想到这笔300多万元的工程款能要回来,背在我身上9年的包袱终于卸掉了。”昨日下午,在羊山新区的一个工地上,农民工胡元杨从信阳市中级人民法院党组书记、院长张社军手里接过47万余元的工程余款后,激动地说道。

昨日下午3时许,位于羊山新区新二十六大街的一个工地,迎来了一群特殊的客人——信阳中院的十几名法官,他们带着47万余元的执行款,现场为8名农民工代表发放。当接过这47万余元的执行款后,农民工代表胡元杨感慨万千,拉着张社军的手不住地表示感谢:“9年了,我终于拿到了工程款!”

2007年4月,胡元杨以包工头的身份,接下了位于光山县的一个工程。同年10月,经过胡元杨和工友半年多的奋战,工程完工了,但是发包方只支付了胡元杨295万元的工程款,而此时的胡元杨因为工程垫资,拿出了自己的全部积蓄,发包方不给钱,就直接导致胡元杨欠下大量的农民工工资和材料款。

“为了给工友付工资,我借遍了所有能借的亲戚朋友。”胡



法院工作人员为农民工代表发放执行款

元杨说,工程完工后,他先后6次到光山、郑州、信阳等地与发包方和承包方进行结算,但是多次结算均无果。

2011年1月,无奈之下的胡元杨只能选择通过打官司来寻求解决途径,之后的4年时间里,胡元杨都行走着“要钱”的路上。

“今年11月的时候,我向信阳市中级人民法院申请执行拖欠的工程款后,在短短13天内,中院就为我讨回了200多万元的工程款,并在本月2日,亲自交到了我手里。”胡元杨激动地对记者说,“我没想到的是,眼看着2015年就要过去了,中院又为我们讨回了47万多元的工程款,让我缓解了长

达9年的精神压力,真是太谢谢信阳中院了。”

“本次执行款的发放,是我院继本月2日首次向14位农民工代表集中发放324余万元执行款后,半月内再次集中发放执行款。”张社军说,“对于拖欠农民工工资案件,我们会重拳出击、强力执行,让每一位农民工都切实感受到公平正义。”

信阳中院提醒广大农民工,如果工资被拖欠了,要保持冷静和客观,然后向当地劳动执法部门举报,让劳动部门的执法监察人员协助调解,或者到当地的劳动争议仲裁机构去申请仲裁,如果对仲裁不服,可以去法院起诉、强制执行,用法律武器保护自己的合法权益。

草莓身价高 挑选有讲究

信阳消息(见习记者 郭晓雨)寒冷冬日,酸甜可口的草莓上市了,一颗颗红彤彤的草莓是否能让你垂涎欲滴?无论是当水果吃,还是做成果酱,亦或者是做成蛋糕、甜品都是很不错的选择,如此可口的草莓挑选有讲究。

昨日,家住贸易广场的李女士,来到超市看到新鲜的草莓准备买几斤,“新鲜草莓可不便宜20元一斤,但这草莓看着卖相不错,可以买点儿回去尝尝鲜,自己在家做蛋糕、果酱真不错。”李女士告诉记者,挑选草莓也有小诀窍,“挑的时候应该尽量挑选全果鲜红均匀,色泽鲜亮,有光泽的。蒂头叶片鲜绿、有细小绒毛、表面光亮、无损伤腐烂

的草莓才是好草莓。”

“草莓买回去了要放冰箱,记得把受伤或坏掉的草莓挑出来,否则一盒草莓就会都烂了。吃草莓的时候,在淡盐水中泡10分钟-15分钟,别把叶子择掉,要不草莓表面的农药会从顶部的结蒂部分渗入到草莓内部。事后再用清水冲洗一遍就可以了,可别用清洗剂一类的。”超市工作人员张大姐说道。

草莓不光味道很好且有润肺生津、健脾、消暑、解热、利尿、止渴的功效;有风热咳嗽、口舌糜烂、咽喉肿痛、便秘、高血压等症状的人可以多吃,但痰湿内盛、肠滑便泻者、尿路结石病人不宜多食。